

**Zápisnica**  
**zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce ROŽKOVANY**  
**konaného dňa 26.10.2023**

---

**Prítomní:**

**Starosta obce:** Ing. Stanislav Girašek

**Poslanci:** Ján Girašek, Ing. Margaréta Girašková, Mária Patschová,  
Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Miloš Sekerák  
Ing. Pavol Poremba,

**Neprítomní:** Ján Duľa, PhDr. Beáta Kollárová, PhD.,

**Ďalší prítomní:** Mária Daňková, Ing. Janka Novotná – zamestnankyne obce

**Verejnosť:** vid'. prezenčná listina

**PROGRAM :**

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; schválenie programu
3. Plnenie úloh a uznesení
4. Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ
5. Nakladanie s majetkom obce
  5. 1. Informácie o priebežnom čerpaní rozpočtu - Rozpočtové opatrenia č. 8 a 9/2023;  
Dôvodová správa k rozpočtovým opatreniam
6. VZN č.5/2023 ktorým sa zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej škole a školským zariadeniam zriadeným obcou Rožkovany
7. VZN č. 6/2023 o vyhradení miest a ustanovení podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území obce Rožkovany počas volebnej kampane
8. Pridelenie nájomného bytu v Bytovom dome s. č. 361
9. Rôzne
10. Interpelácie poslancov a diskusia
11. Záver

**K bodu 1: Otvorenie zasadnutia**

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Stanislav Girašek, ktorý privítal prítomných poslancov a verejnosť na 7. zasadnutí obecného zastupiteľstva. Oboznámil ich s programom zasadnutia. Konštatoval, že z 9 poslancov je prítomných 5. Poslanci PhDr. Beáta Kollárová, PhD. sa ospravedlnila z dôvodu pracovnej cesty mimo územie SR, poslanec Ján Duľa sa ospravedlnil z dôvodu PN, poslankyne Mgr.Šarišská a p. Patschová prídu neskôr. Následne konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Určil zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice.

## K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

**Zapisovateľka:** Ing. Janka Novotná  
**Overovatelia:** Ing. Pavol Poremba, M. Sekerák

Poslanec p. M.Sekerák navrhol ako predseda Komisie pre dopravu, výstavbu územný plán, stavebný poriadok a pre ochranu životného prostredia doplnenie programu o aktuálne informácie týkajúce sa rekonštrukcie križovatky I/68 a III/3188 Rožkovany a komplexnej rekonštrukcii prístupia v žkm 45,928 – Rožkovany.  
Starosta a poslanci sa dohodli, že tieto informácie budú súčasťou bodu programu č.9 – Rôzne.

Na zasadnutie OZ sa dostavila poslankyňa p. Patschová.  
Poslanci nemali žiadne ďalšie pozmeňujúce návrhy k programu rokovania a schválili navrhovaný program v predloženej znení.  
Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech **schvaľuje** predložený program rokovania a overovateľov zápisnice.

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	6	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	3	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská</i>

## K bodu 3: Plnenie úloh a uznesení

Starosta obce informoval poslancov, že uznesenia zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rožkovany sú splnené, alebo sa plnia priebežne a úlohy sa plnia tak, ako to umožňuje aktuálna situácia.

Na zasadnutie OZ sa dostavila poslankyňa Mgr. Šarišská.

Starosta konštatoval, že z dôvodu úmrtia p. Jána Duľu, vlastníka pozemku KNC p.č. 582/161, druh pozemku orná pôda o výmere 335 m<sup>2</sup> je Uznesenie č. 50/2023/07.09.2023 týkajúce sa kúpy predmetného pozemku nesplnené pre uvedený dôvod úmrtia. Informoval prítomných, že kúpna zmluva bude znova prejednávaná s novými vlastníkami pozemku.

Po vysvetlení a prediskutovaní poslanci pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

### Uznesenie č. 54/2023/26.10.2023

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech

### berie na vedomie

Informáciu o priebežnom plnení úloh a uznesení zo 6. zasadnutia OZ zo dňa 07. 06. 2023

## Hlasovanie:

<b>Za:</b>	7	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Nepřítomní:</b>	2	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa</i>

K bodu 4: **Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ**

### **Informácia o plánovaných a vykonaných aktivitách 7. zasadnutie OZ dňa 26. 10. 2023**

#### **Informácia o Správe z kontroly objektu MŠ v rámci projektu „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany.“**

Dňa 20.10.2023 bola doručená v zmysle § 22 ods. 1 zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite, správa z kontroly na projekt „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany“.

Cieľom kontroly bolo:

- dodržiavanie podmienok na poskytnutie a použitie verejných financií,
- dodržanie hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti pri hospodárení s verejnými financiami a realizácií finančnej operácie alebo jej časti,
- správnosť a preukázateľnosť vykonávania finančnej operácie alebo jej časti

skupina výdavkov	číslo ÚD	suma ÚD	suma nárokovaná
021 – stavebné práce	FV230001	227 079,14 EUR	208 155,87 EUR
			<b>208 155,87EUR</b>

V rámci administratívnej finančnej kontroly **neboli identifikované nedostatky.**

Dátum vyhotovenia správy z finančnej kontroly: 17.10.2023.

K dnešnému dňu prišla obci úhrada vo výške 197 748, 08 Eur.

Obec vyplatila v prvej faktúre sumu 227 079,14 Eur, zádržné v sume 18 923,26 Eur a spoluúčasť v sume 10 407,80 Eur.

V súčasnosti prebieha proces spracovávania druhej platby za vykonané práce, ktorý je v procese nekonečnej kontroly a v poslednej platbe budú uhradené platby za projekt, stavebný dozor ako aj platba projektového manažéra, ktoré sú oprávnenými výdavkami. Zároveň prebieha aj proces opakovanej žiadosti o dofinancovanie vo výške 23 018,33 Eur, ktorý už bol schválený v rámci žiadosti č. 5 o zmenu projektu, čo sa nám podarilo vybaviť aj napriek tomu, že pôvodné dofinancovanie bolo zamietnuté.

#### **Informácia o zapojení do národného projektu „Terénna sociálna práca a komunitné centrá – Spolu pre komunity“**

Obec Rožkovany pokračuje v projekte „Terénna sociálna práca a komunitné centrá“.

Ku dňu 30.6.2023 sme zamestnávali v rámci NP TSP II v gescii IMPLEA, alebo v NP TSP: 1 pracovník, TP: 1 pracovník.

V novom projekte sa pokračuje v pôvodnom obsadení TSP jeden pracovník TP jeden pracovník.

V obci Rožkovany sa vykonáva TSP od roku 2012. Prevažná časť činnosti bude zameraná na sociálne zabezpečenie, zamestnanie, bývanie, zdravie. Pracovníci budú vykonávať prácu v prirodzenom domácom prostredí hlavne v teréne a ich práca bude zameraná na prevenciu sociálneho vylúčenia. Terénna sociálna práca sa bude venovať človeku, ako jednotlivcovi tak aj celkovej komunite a rodinám. Prioritou bude meniť návyky v oblasti hygieny, oddíženia ako aj v pomoci pri hľadaní zamestnania. Víziou je aj pomoc pri bývaní.

K dnešnému dátumu je účinná zmluva na TSP. Pracovníci plynule prechádzajú do ďalšieho projektu s tým, že náklady na mzdy budú obci refundované.

### **Informácia o obnove pamätného miesta „Bitka pri Rožkovanoch“ .**

V mesiaci október bola na pôvodnom mieste osadená časť pomníka, bolo vysadených sedem líp, osadené lavičky, skráslené okolie, osadená otáčavá informačná tabuľa, na ktorej v budúcnosti budú umiestnené dokumenty zachytávajúce historické udalosti. Tieto práce zorganizoval a zabezpečoval p. Oroz v rámci združenia.

Do budúcnosti plánujeme predmetnú lokalitu skultúrniť a dať do povedomia ako turistickú atrakciu pre návštevníkov našej obce.

### **Informácia o odstránení monitorovacieho vrtu SHMU v časti Jeruzalem.**

V lokalite budúcej výstavby IBV Jeruzalem bol odstránený v mesiaci október monitorovací vrt SHMÚ vo vlastníctve SR pri panelovej ceste a potoku v okraji lokality, ktorý bol prekážkou pri výstavbe komunikácií pre budúcu výstavbu RD.

### **Informácia o čiastočnej úprave prostredia po divokých skládkach na p.č. KN „E“ 476/1 vlastníkom je SR, k.ú. Rožkovany v časti pri hospodárskom dvore a vodnom toku Torysa**

Obec zrealizovala skultúrnenie časti predmetnej lokality, na ktorej v minulosti boli divoké skládky. Obci sa to podarilo zabezpečiť bez vynaloženia finančných prostriedkov.

Tiež sme upravili komunikáciu vyrovnaním výmoľov, ktorá bola učená na výstavbu cyklistického chodníka, čím sme dočasne vytvorili bezprašnú cestu pre využívanie verejnosti ako aj cyklistov.

### **Informácia o dočasnej možnosti dodávania stravy pre žiakov ZŠ Lipany prostredníctvom kuchyne materskej škôlky.**

Základná škola mala záujem o dodávanie stravy pre školy v Lipanoch. V súčasnosti je kuchyňa MŠ v rámci projektu „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany“ prerobená a nie je možné realizovať zásahy, ktoré by boli v rozpore s projektom a to z dôvodu, že môže pri kontrole byť zistený neoprávnený zásah v rozpore s PD. Následkom bude sankcia. V rámci realizovaného projektu bol plánovaný plynový konvektomat. Reálne škôlka mala namontovaný elektrický konvektomat. V súčasnosti nie je ku el. konvektomatu privedený zdroj el. energie, preto je potrebné urobiť zásahy v rámci kuchyne. Obec nemôže urobiť zásahy v rozpore so zrealizovaným projektom. Riziko znáša obec.

Obec ako zriaďovateľ rozhodne o tom, či je výhodné pristúpiť k takémuto projektu dodávania stravy pre iné školy. Je potrebné zvážiť všetky možnosti týkajúce sa nákladov na prevádzku. Je tiež do budúcna vhodné zvážiť možnosť, aby materská škôlka patrila pod obec s plnou kompetenciou, čiže prevezme aj zamestnancov škôlky. Na základe novej informácie od p. riaditeľky Mgr. Dariny Jacovej momentálne sa s dodávaním stravy pre školu v Lipanoch neuvažuje.

### **Informácia o návrhu obnovy webovej stránky obce – WEB Data s.r.o. – Ing. Vladimír Štofanič.**

Spoločnosť WEB Data s.r.o., spracovala nový návrh na webovú stránku obce Rožkovany, ktorá bola zaslaná na pripomienkovanie aj všetkým poslancom. Prípadné pripomienky na vylepšenie predmetnej stránky prerokujeme so spracovateľom a následne budú zapracované do obnovy stránky.

### **Informácia o organizácii akcie pre seniorov v rámci mesiaca Úcty k starším.**

V rámci mesiaca októbra, ktorý je venovaný Úcte starším občanom sme zorganizovali spoločenské posedenie pre všetkých seniorov našej obce spojené s folklórnym vystúpením FS Jazero. Zároveň sme všetkým oslávencom, ktorý sa v tomto roku dožili významného životného jubileá odovzdali darčkové balíčky ako prejav poďakovania a úcty.

*V rámci diskusie sa poslanec p. Sekerák zaujímal o dĺžku trvania národného projektu TSP a vyjadril názor, že pracovníci by mali byť celý pracovný čas v teréne a riešiť problémy, aby sme sa niekam posúvali a nestáli stále na jednom mieste. Zároveň navrhol zriadenie priestoru pre TSP/TP priamo pri osade. Poslankyňa Mgr. Šarišská vyslovila názor, že TSP a TP sú pracovníkmi pre všetkých ľudí ohrozených chudobou a sociálnym vylúčením a terénny pracovníci musia mať prístup k počítaču, tlačiarni a internetu pre spracovávanie agendy. Starosta odpovedal, že národný projekt TSP bude trvať do 31.01.2029 a on ako starosta chodí pravidelne s pracovníkmi do terénu a potvrdil, že náplňou projektu je aj Spracovanie náročnej administratívnej agendy.*

*Poslankyňa Mgr. Šarišská sa zaujímalala o vysporiadanie pozemkov v rámci obnovy pamätného miesta. Starosta odpovedal, že bol oslovený vlastník jednej parcely p. Peter Knut, ktorý súhlasil s čistiacimi prácami terénu, ktoré vykonali pracovníci v rámci aktivačných prác obce.*

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

### **Uznesenie č. 55/2023/26.10.2023**

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

### **berie na vedomie**

Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ od 6. zasadnutia OZ zo dňa 07.09.2023

**Hlasovanie:**

<b>Za:</b>	7	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	2	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa</i>

K bodu 5: **Nakladanie s majetkom obce**

**5. 1. Informácie o priebežnom čerpaní rozpočtu - Rozpočtové opatrenia č. 8 a 9/2023;  
Dôvodová správa k rozpočtovým opatreniam**

Pracovníčka Obecného úradu p. Daňková informovala poslancov OZ o priebežnom čerpaní rozpočtu, úprave rozpočtu a predniesla rozpočtové opatrenia č. 8 a 9/2023 a Dôvodovú správu k rozpočtovým opatreniam. Predniesla informáciu o nákladoch vynaložených v rámci projektu „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany“ z vlastných prostriedkov. Z dôvodu zvýšenia nákladov predniesla poslancom OZ návrh na prehodnotenie rozpočtu pre MŠ a ŠJ. Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

**Uznesenie č. 56/2023/26.10.2023**

Obecné zastupiteľstvo

**berie na vedomie**

Dôvodovú správu a rozpočtové opatrenie č. 8 a 9/2023

**Hlasovanie:**

<b>Za:</b>	7	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	2	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa</i>

K bodu č. 6: **VZN č.5/2023 ktorým sa zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej škole a školským zariadeniam zriadeným obcou Rožkovany**

Starosta obce informoval prítomných o tom, že Novelou zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je potrebné zrušiť VZN č. 4/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej škole a školským zariadeniam zriadených obcou Rožkovany. Podrobnosti financovania, určenie lehoty na predloženie údajov, výška finančných prostriedkov aj deň v mesiaci kedy obec finančné prostriedky materskej škole a školským zariadeniam poskytne sa už nebude upravovať VZN.

Všetky úpravy, novelizácie zákonov spracováva JUDr. Jurčová, ktorá spolupracuje s obcou a pripravuje úpravy podľa dohodnutého harmonogramu.

V rámci diskusie poslanci nemali doplňujúce otázky a následne pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

**Uznesenie č. 57/2023/26.10.2023**

Obecné zastupiteľstvo

**s c h v a ľ u j e**

Všeobecné záväzné nariadenie č. 5/2023 ktorým sa zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2023 o poskytovaní finančných prostriedkov materskej škole a školským zariadeniam zriadeným obcou Rožkovany

**Hlasovanie:**

<b>Za:</b>	7	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	2	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa</i>

K bodu č. 7: **VZN č. 6/2023 o vyhradení miest a ustanovení podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území obce Rožkovany počas volebnej kampane**

Starosta informoval prítomných a aktualizácii VZN, ktorým Obec Rožkovany vyhradzuje miesta na verejných priestranstvách na území obce pre všetky subjekty a ustanovuje podmienky na umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane.

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

## Uznesenie č. 58/2023/26.10.2023

Obecné zastupiteľstvo

### s c h v a ľ u j e

Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2023 o vyhradení miest a ustanovení podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na území obce Rožkovany počas volebnej kampane

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	7	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	2	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa</i>

### K bodu č. 8: Pridelenie nájomného bytu v Bytovom dome s. č. 361

Starosta informoval prítomných o podanej výpovedi z nájmu bytu č. 7 v bytovom dome č.361 nájomcom p. Petrom Kollárom k 01.10.2023. V jednomesačnej výpovednej lehote nájom tak skončí k 31.10.2023. Po preverení záujmu o nájomný byt u možných záujemcov, ktorí majú podanú žiadosť bolo zistené, že prípadní záujemcovia majú záujem výlučne o 2-izbový byt. Následne obec zverejnila oznam o uvoľnení 1-izbového bytu. Na obec bola doručená jedna žiadosť o nájomný byt p. Elvírou Cholevovou, ktorá predložila všetky podklady potrebné k prideleniu bytu. Po posúdení žiadosti záujemkyňa spĺňa podmienky pridelenia nájomného bytu.

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

## Uznesenie č. 59/2023/26.10.2023

Obecné zastupiteľstvo

### 1) b e r i e n a v e d o m i e

výpoveď z nájmu bytu č.7 v bytovom dome s. č. 361 podanú p. Petrom Kollárom k 31. 10. 2023.



## 2) s c h v a ľ u j e

ukončenie nájomnej zmluvy k bytu č. 7 s nájomcom p. Petrom Kollárom k termínu 31. 10. 2023

## 3) p r e r o k o v a l o

podanú žiadosť o pridelenie bytu v Bytovom dome s. č. 361 a to žiadosť:

- Elvíra Cholevová, Rožkovany 226, 082 71 Lipany

## 4) s c h v a ľ u j e

pridelenie nájomného bytu v Bytovom dome s. č. 361 žiadateľovi podľa prehľadovej tabuľky

Por. číslo	Žiadateľ	Veľkosť prideleného bytu	Poradové číslo prideleného bytu
1.	Elvíra Cholevová	34,95	7

## 5) p o v e r u j e

starostu obce Ing. Stanislava Giraška podpísaním Zmluvy o nájme bytu so schváleným žiadateľom k termínu 1. 11. 2023 na obdobie do 30. 9. 2024

<b>Za:</b>	7	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Nepřítomní:</b>	2	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa</i>

## K bodu č. 9: **Rôzne**

### A) Zariadenie pre seniorov Minor, n.o.

Starosta obce informoval prítomných o úspešnom výsledku súdneho sporu so Zariadením pre seniorov Minor, n.o., kde máme umiestneného jedného klienta, ktoré požadovalo príspevok od obce v sume 100,- Eur mesačne. VZN obec schválila výšku príspevku na 60,- Eur mesačne na 1 klienta umiestneného v akomkoľvek zariadení. Túto výšku sme navrhli aj predmetnému zariadeniu, ale bola táto suma odmietnutá. Po porade s právnikom spolupracujúcej advokátskej kancelárie Petrán a partneri s.r.o. a následných rokovaní so zariadením nám bolo oznámené, že sú ochotní pristúpiť na zmier, aby sme späťne doplatili príspevok v sume 60,-Eur mesačne. V riadnom súdnom spore na Okresnom súde sme uspeli, avšak uvidíme ako to ešte celé dopadne.

### B) Mobilné hygienické centrum

Starosta informoval o plánovanom vyhodnotení nákladov za elektrickú energiu súvisiacich s chodom prevádzky ku koncu mesiaca október/2023. Následne budú vyhodnotené finančné náklady premietnuté do ceny vody za 1m<sup>3</sup>.

### C) Pozemky v časti Jeruzalemka

Starosta zopakoval prítomným, že proces odkúpenia časti podielu vlastníka nebohého Jána Duľu bude prejednávaný s novými vlastníkmi. Proces parcelácie ostatných odkúpených častí pozemku, vytvorenie geometrického plánu a s tým súvisiaca príprava projektovej dokumentácie na inžinierske siete, rovnako ako aj tvorba samotného kľúča na samotné pridelovanie a predaj pozemkov je časovo náročný a dlhodobý proces, ktorému sa bude obec v blízkej dobe venovať.

### D) Osvetlenie križovatky

Starosta informoval poslancov a prítomných, že v piatok 27.10.2023 sa uskutoční stretnutie zástupcov SSC ohľadom stavby križovatky, na ktoré pozval poslancov OZ. Zároveň informoval, že v roku 2020 obec Rožkovany súhlasila so skutočnosťou, že stavebné objekty – chodníky a verejné osvetlenie prejdú po výstavbe do správy obce. Situácia je momentálne iná. Proti chodníkom v správe obec nemá námietky, avšak naplánovaných 19 svetiel a s tým súvisiace náklady na energie obec veľmi zaťažujú. V rámci rokovania so zhotoviteľom bolo dohodnuté, že verejné osvetlenie bude mimo špičky tlmené na 50% výkon svietivosti.

### E) Fotovoltaika pre ČOV

Starosta informoval prítomných o konzultácii so zástupcom spoločnosti Premier Consulting p. Ing. Ocilkom vo veci vhodného riešenia na úsporu energií na prevádzku ČOV použitím fotovoltaiky. Avšak je nutné preverenie možnosti zapojenia sa do dotačných výziev z hľadiska toho, či budeme splňať podmienky ako oprávnený žiadateľ, lebo samotná budova ČOV nie je hospodárskou činnosťou,

ale samotná prevádzka ČOV už hospodárskou činnosťou je. Na prevádzku ČOV máme vypracovanú Štúdiu fotovoltaiického systému.

#### F) Autobusové zastávky

Starosta informoval prítomných, že samotná projektová dokumentácia stavby rekonštrukcie križovatky neráta so žiadnymi prístreškami (zástavkami), iba s chodníkmi a nástupišťami. Vysvetlil, že s firmou, ktorá realizuje výstavbu je veľmi dobrá spolupráca, preto po rozhovore s vedúcimi pracovníkmi uvažuje o dočasnom osadení pôvodných plechových autobusových zastávok ako útočisko pred nepriaznivým počasím v oboch smeroch trasy križovatky.

V rámci tohto bodu rokovania preniesol poslanec p. Sekerák ako predseda Komisie pre dopravu, výstavbu územný plán, stavebný poriadok a pre ochranu životného prostredia doplnenie programu aktuálne informácie týkajúce sa rekonštrukcie križovatky I/68 a III/3188 Rožkovany a komplexnej rekonštrukcii priecestia v žkm 45,928 – Rožkovany.

*Na začiatku vyjadril prekvapenie z „nejakej“ dohody ohľadom šetrenia na osvetlení a z osadenia starých, pôvodných autobusových zastávok. Apeloval na členov komisie, ktorej je predsedom, že pred pol rokom navrhoval aj zastávky, ak ostatné bezpečnostné opatrenia, avšak skonštatoval, že do dnešného dňa sa nič neurobilo, že ostalo len pri rečiach.*

*M. Lipovský st. reagoval, že sa venoval zabezpečeniu zastávok a oslovil firmu z Michaloviec, ktorá mu následne poslala cenovú ponuku na presklenú zastávku v sume 1.400,-Eur.*

*Poslanec p. J. Girašek povedal, že on tiež pozeral zastávky na internete a našiel vhodnú za 5.000,- Eur.*

*Poslanec p. Sekerák vyjadril svoj názor, že je výhradne proti osadeniu starých zastávok, že samotná realizácia projektu stála nemalé peniaze a všetko bude nové, tak obec Rožkovany si zaslúži mať nové zastávky, ktoré ju budú aj náležite reprezentovať.*

*Starosta oponoval, že takáto alternatíva osadenia pôvodných zastávok bude len dočasná, a že nové zastávky môže obec obstaráť až po kolaudácii celej stavby. Jedná sa výlučne o dočasnú alternatívu a v prvom rade ako ochrana pred nepriaznivým počasím.*

*Vysvetlil, že je dohodnutá spolupráca na predpríprave plochy – vybetónovaním v smere na Sabinov s v smere na Lipany by sa osadil panel cez cestnú priekopu a upravil terén.*

*Poslanec p. Sekerák vyjadril svoj názor, že je proti osadeniu starých zastávok a navrhol vyčleniť a schváliť 10.000,- Eur na vybudovanie nových zastávok.*

*Starosta ho upozornil, že v rámci bodu „Rôzne“ sa nemôže schvaľovať žiadne vyčlenenie finančných prostriedkov, a že do najbližšieho zasadnutia OZ bude sa pracovať na rozpočte obce a investičných zámeroch, kde tieto finančné prostriedky môžu byť zahrnuté.*

*Poslanec p. Sekerák následne odpovedal, že v rámci Komisie pre dopravu, výstavbu územný plán, stavebný poriadok a pre ochranu životného prostredia spracujú a pripravujú návrhy bodu rokovania do ďalšieho zasadnutia OZ.*

*Poslankyňa p. Mgr. Šarišská poznamenala, že aj na vybudovanie zastávok je potrebný prieskum trhu a cenové ponuky firiem. Poslanec p. Sekerák odpovedal, že má spracovanú vizualizáciu, výkres aj projektovú dokumentáciu k zastávkam, rovnako, že nemá problém osloviť 10 firiem ohľadom cenovej ponuky a prieskumu trhu.*

*Ďalej apeloval na stagnáciu riešenia parkoviska pri železničnom priecestí, kde roky sa len hovorí a stále nič nerieši a na jednania so železnicami, kde padlo vyjadrenie, že nateraz nebudú v rekonštrukcii pokračovať.*

#### **K bodu č. 10: Interpelácie poslancov a diskusia**

*Poslanec J. Girašek sa opýtal na stav riešenia retardérov v obci. Starosta odpovedal, že je spracovaná projektová dokumentácia na obce chválená odborom dopravy a čakáme na vyhlásenie vhodnej výzvy na zapojenie sa.*

*Poslankyňa Ing. M. Girašková navrhla do budúca sa venovať aj riešeniu priestorov pre dôchodcov. O spoluprácu v projektovaní bol oslovený p. B. Amrich, ktorý vyjadril názor, že je potreba riešenia veci, že boli predstavené vizualizácie a stále to ostáva vo fáze návrhu a nerieši sa nič, že treba zväziť aj developerske zapojenie sa.. Starosta oponoval, že obec nemôže byť developerom, lebo obec nemá finančné prostriedky na takýto typ výstavby.*

*Za verejnosť vstúpili p. M. Lipovský, J. Matvija, ktorí sa vyjadrili za kompromis, aby boli osadené pôvodné zastávky dočasne a zároveň sa čím skôr poriešili nové. Pani M. Sekeráková vyjadrila názor, že by tam staré, pôvodné zastávky nemali byť, jednak z dôvodu, že sú nevhodné a budú zle reprezentovať obec a rovnako budú osadené na nevysporiadaných pozemkoch ako doteraz. Pán J. Sekerák vyjadril názor, že je presvedčený o tom, že všetko, o čom sa hovorí, že je dočasné, ostane tam dlho a pripomenul poslancom, že starosta rozhodne, ale zodpovední sú všetci.*

*Starosta vyjadril názor, že on urobí tak, ako rozhodnú volení poslanci. Poprosil ich nech sa jednotlivo vyjadria.*

*Poslankyňa Ing. M. Girašková vyjadrila názor, že je za osadenie pôvodných zastávok, ako dočasné riešenie z dôvodu, že sama dennodenne cestuje do zamestnania, a že je lepšia stará zastávka ako žiadna ako útočisko pred nepriazňou počasia. Zároveň navrhla zaviazať starostu k jednaniam s vlastníkmi pozemku SPF a ŽSR vo veci nájmu časti pozemku pre umiestnenie zastávky a zriadenie pietneho miesta.*

*Poslankyňa p.M. Patschová sa vyjadrila za osadenie pôvodných zastávok z rovnakého dôvodu, že cestuje do zamestnania pravidelne a využíva ochranu zastávky pred zlým počasím. Poslanec Ing. P. Čorba a Ing. P. Poremba sa rovnako vyjadrili za dočasné osadenie pôvodných zastávok ako využitie ochrany pre počasím pre seniorov, deti a študentov cestujúcich do a zo školy.*

*Poslanec M. Sekerák opakovane vyjadril svoj názor, že pokiaľ budú osadené pôvodné, staré zastávky, tak on sa už ďalej v tejto veci týkajúcej sa zastávok angažovať nebude.*

*Poslanec J. Girašek vyjadril názor, že je potrebné pustiť sa do vybavovania nájmu pozemkov, neplašiť sa a hľadať riešenie na čo najskoršie osadenie nových zastávok.*

K bodu č. 11: **Záver**

Starosta obce poďakoval poslancom a prítomným za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

**Zapísala:** Ing. Janka Novotná



7  
Ing. Stanislav Girašek  
starosta obce

**Overovatelia:**

Ing. Pavol Poremba .....

Miloš Sekerák —